Уравнения.

Алгоритм решения уравнений:

1) Найти в уравнении части и целое.
2) Определить, чем является х — частью или целым.
3) Применить соответствующее правило.
4) Выполнить действие.
5) Назвать и записать ответ.
6) При необходимости сделать проверку.
Алгоритм, комментирования решения уравнений:

1) Читаю уравнение: ...
2) В этом уравнении части — ... и ..., целое — ...
3) Применяю правило: ...
4) х: равен сумме (разности)... и ...
5) Ответ: х равен ...
6) Проверяю: ...

Х + 2  =  4

Х=4-2

Х=2

2+2=4

    4=4

1) Сумма х и двух равна четырем.
2) В данном уравнении х и 2 — части, 4 — целое.
3) Неизвестна часть. Чтобы найти неизвест​ную часть, можно из целого вычесть извест​ную часть.
4) х равен разности 4 и 2.
5) Ответ: х равен 2.
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Уравнения.

Уравнения на нахождение части ( слагаемого).

Чтобы найти часть, надо из целого вычесть известную часть.

Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из суммы вычесть известное слагаемое.


 Х + 5 =  12
1. х +7 = 12

2. х + 8 = 15

3. 6 + х = 14

Уравнения  на нахождение части  (вычитаемого).

Чтобы найти часть, надо из целого вычесть известную часть

Чтобы найти вычитаемое, надо из уменьшаемого вычесть разность


15 – х = 6
1. 20- х= 12
2. 16 – х =9
3. 14 – х =5
Уравнения  на нахождение целого (уменьшаемого).

Чтобы найти целое, надо все части сложить.

Чтобы найти уменьшаемое, надо к разности прибавить вычитаемое.


Х    – 5 = 8

1. х – 4 = 11

2. х – 3 = 9

3. х – 6 = 5
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